



# КОРАБЛИК

## КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ – ОКТЯБРЬ

Октябрь - месяц золотой осени, когда лес ненадолго одевается в самые красивые золотые одежды, ветер с шумом кружит листья в листопаде, выстилая лесные дорожки золотым ковром. Листья опадут очень быстро и следующая половина месяца будет не столь красива, а скорее дождлива, грязна и прохладна, тем более, что совсем скоро выпадет первый снег.

**I неделя:** сильные листопады, самые яркие кон-

трастные окраски деревьев, несмотря на половину сброшенных листьев, отлет грачей, возможна устойчиво не холодная погода.

**II неделя:** первые намеки на снежную пыль в воздухе, снег выпадает, но еще не садится на землю, окончание листопада

**III неделя:** по утрам и вечерам появляется тонкая наледь на лу-



жах, исчезают облака, превращая небо в серую дождевую пленку

**IV неделя:** первые выпадения снега, снежный покров уже остается на почве, но спустя немного времени тает.

## Календарь знаменательных событий и памятных дат ОКТЯБРЬ

- 1 октября** Всемирный день пожилого человека
- 1 октября** Международный день музыки
- 4 октября** Всемирный день животных
- 4 октября** День космических войск России
- 5 октября** День учителя
- 9 октября** Всемирный день почты
- 28 октября** Международный день анимации
- 28 октября** День бабушек и дедушек
- 31 октября** Хэллоуин







# С ДНЁМ ЗНАНИЙ!



Вот и закончилось теплое лето, которое принесло нам много солнечных деньков и веселых развлечений! Наверняка многие из вас побывали на берегу моря или речки, вдоволь насладились сладкими фруктами и ягодами, полезными овощами и готовы начать новый учебный год в любимом детском саду!

После завтрака прослушав беседы о безопасности поведения на улице, на дороге и при большом скоплении людей, ребята организованно посетили праздник 1 сентября. Особый интерес у старших дошкольников вызвал удивительный и неповторимый школьный звонок, который звал их на веселый праздник. На празднике дети пели песни и читали стихи, посвященные «Дню знаний».

Наш замечательный праздник посетил сказочный герой «Карлсон». Вместе с ребятами он учился считать и писать.

Веселые аттракционы и состязания развеселили участников праздника, попутно развивая у детей ориентацию в пространстве и двигательные навыки. Детский смех был постоянным спутником радостного и запоминающегося «Дня знаний».

В этот день угощение – «Конфеты знаний», оказались особенно вкусными!

«День знаний» помог ребятам понять, почему необходимо получать знания, какую пользу они приносят им, что надо уметь для того чтобы пойти в школу. День знаний – один из самых любимых праздников в нашем детском саду!





## «Всемирный день красоты в группе № 2»



*Живет на свете красота  
в цветке, в реке, в звезде,  
в полете птицы и листа,  
а главное в тебе.*



Всемирный день красоты отмечается во всем мире 9 сентября. В этот день делают комплименты красоте своим близким и знакомым, поздравляют людей, чья работа связана с красотой, устраивают конкурсы красоты. Красота – понятие бесконечное, заполняющее собой все пространство окружающего мира, находящееся порой в самых простых вещах - улыбке близкого человека, неторопливом движении облаков. Нужно только уметь это замечать, не проходить мимо, будучи озадаченными проблемами дня насущного. И наша группа номер 2 не осталась в стороне.







## «День разноцветных букетов»



Цветы нам дарят настроенье,  
И пробуждают вдохновенье,  
Как символ чистой красоты,  
Ведь очень трудно без мечты!



День разноцветных букетов» прошёл 10 сентября в группе № 5 «Пчелка» Ребята очень обрадовались, когда к ним в гости пришла королева цветов. Вместе с ребятами королева цветов закружилась в вальсе. Отгадывали цветочные загадки и слушали стихотворения приготовленные королевой цветов. В завершении праздника ребята с помощью королевы сделали аппликацию из цветов и листьев. Букет в корзинке получился ярким и красочным. Ребята были очень довольны, что к ним в гости приходила и навестила сама королева цветов. Они очень много узнали о цветах и даже все стали друзьями королевы цветов. «День разноцветных букетов» был весёлым, радостным, увлекательным и интересным. Дети остались в праздничном и хорошем настроении. Они будут ждать в следующем году свою цветочную волшебницу- подружку – Королеву прекрасных цветов.







## «ШАШЕЧНЫЙ ТУРНИР»



19 сентября прошел шашечный турнир среди воспитанников подготовительных групп №6 «Золотая рыбка», №7 «Дельфинчик» и №9 «Жемчужинки». В результате упорной борьбы победителями стали Бульденкова Ульяна и Якушов Александр, которые вышли на районный этап игры в шашки «Шашечный вундеркинд» среди воспитанников образовательных учреждений, реализующих образовательную программу дошкольного образования и стали победителями на районном этапе!!!



*С победой тебя от души поздравляем!*

*И новых свершений в дальнейшем желаем!*

*Чтоб страсть побеждать никогда не терялась!*

*Чтоб все и всегда у тебя получалось!*





## «Общее родительское собрание»



20 сентября 2018 года в детском саду в теплой и доверительной обстановке прошло общее родительское собрание. Началось собрание с дегустации блюда из детского меню комбината общественного питания Промышленного района. Родители имели возможность познакомиться с детским меню, попробовать и оценить качество

блюд. Разнообразие и вкус приятно удивили родителей. В продолжении творческий коллектив педагогов дошкольного учреждения открыли собрание песней «Я рисую». Технолог КОП Промышленного района Сафина С.М. рассказала родителям о возрастных объемах порций для детей. Далее заведующая Завьялова Марина Викторовна познакомила родителей с основными целями и задачами работы детского сада. В своем выступлении зам. зав. по ВМР Морозова Г.В. познакомила родителей с организацией воспитательно – образовательного процесса ДООУ, с основными приоритетными направлениями работы учреждения. Учитель - логопед Стрюк К.В. поделилась опытом «Как минуты общения с ребенком сделать интересными и полезными». А педагог-психолог Сапукова З.Р. рассказала о своей специфике работы с детьми. Собрание прошло в форме открытого диалога, в ходе которого родители имели возможность получить полную информацию по интересующим вопросам.

